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 صحیح است. 3گزینه  -1

کاملا شبیه به هم است، پس حاصل انتگرال روی این ناحیه هم رفتار تابع zو  xچون در ناحیه مورد نظر رفتار 
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 برابر است و دارین: 
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 درست است. 2گزینه  -2

 کنیم.استفاده از راه دکارتی انتگرال را حل میبا
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 .صحیح است  1گزینه  -3

 کنیم.آوردن حجم ناحیه بزرگتر حجم ناحیه کوچکتر را بدست آورده و کل کره کم میبرای بدست
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:حجم ناحیه کوچکتر dv dz dA ( ) dr d
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 صحیح است.  1گزینه  -4

1باتوجه به اینکه در 
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,فضا هستیم،   ,x y z  خواهند بود. 0
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yمحدودیتی برایجهت تعیین  x zکافی است تصویر 2 y ) xoyرا روی  4 )z  آوریم.بدست می 0
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  صحیح است. 4گزینه  -5

است. ناحیه مورد نظر نیز فضای بین دو منحنی دو بعدی است. پس باید از انتگرال  yها همانxفاصله مرکز ثقل از محور 

 دوگانه استفاده نماییم.
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